

# 國際合作與推廣

2021年第7期資訊公告



GOBIERNO DE LA  
REPÚBLICA DE HONDURAS



SECRETARÍA DE RELACIONES  
EXTERIORES Y COOPERACIÓN  
INTERNACIONAL



## 外交使節團了解「力挺宏都拉斯 (HONDURAS SE LEVANTA)」計劃的推進

駐宏國外交使團成員參觀了宏國多個城市，以了解由國家企業和小型企業服務局（SEMPREDE）執行的“力挺宏都拉斯”計劃的進展。

在該計畫的框架下，第一夫人安娜·加西亞·埃爾南德斯（Ana García de Hernández）陪同外交使節們參觀了聖佩德羅蘇拉（San Pedro Sula）婦女之城（Ciudad Mujer）的設施，見證宏都拉斯為婦女同胞進行的努力，及宏國婦女獲得種子資金以投入小型企業的生產設備。

外交使節團也訪問了科馬亞瓜(Comayagua)的幾個社區，確認向當地生產者所提供的援助，以重啟並促進該地區傳統農產品收成。

另一方面，他們與宏國總統胡安·奧蘭多·埃爾南德斯（Juan Orlando Hernández）一起動員到塞德羅斯（Cedros），參與咖啡烘焙廠的落成典禮，此廠將使約459個以咖啡為生計的家庭受益。

這次訪問由國家企業暨小型企業服務部部長路易斯·科林德雷斯（Luis Colindres）和外交部副部長卡倫·納加羅（Karen Najarro）陪同。

2021年2月



## 合作夥伴支援加強醫院救護網絡



日本駐宏大使館已將裝備齊全的8輛救護車交付衛生部，將其運往特古西加爾巴國家心肺研究所(Instituto Nacional Cardiopulmonar de Tegucigalpa)以及波多科爾特斯(Puerto Cortés)、拉塞瓦(La Ceiba)、特拉(Tela)、喬盧特卡(Choluteca)、尤羅(Yoro)、科馬亞瓜(Comayagua)和聖巴巴拉(Santa Bárbara)等地的醫院。

中華民國政府亦向聖佩德羅蘇拉(San Pedro Sula)的馬里奧·卡塔里諾·里瓦斯醫院(Hospital Mario Catarino Rivas)捐贈了1輛配備齊全的救護車。

作為宏都拉斯與原子能機構之間技術合作計劃的一個項目，國際原子能組織(OIEA)向聖佩德羅蘇拉(San Pedro Sula)的馬里奧·卡塔里諾·里瓦斯(Hospital Mario Catarino Rivas)醫院提供了數位X光機。

該捐贈包括3個附加設備，這些設備將在未來幾天運抵宏國，並將分送至科潘(Copán)的國立東方醫院(Hospital Nacional de Occidente)，丹利(Danlí)的加布里埃拉·阿爾瓦拉多(Hospital Gabriela Alvarado)醫院和喬盧特卡(Choluteca)的南方綜合醫院(Hospital General del Sur)。

在援助人員的幫助下，宏都拉斯醫院網絡不斷強化自身能力，以應對因COVID-19大流行而帶來的公衛挑戰。



## 中美洲國家討論疫苗使用以及艾塔(ETA)和伊奧塔(IOTA)颶風重建

在中美洲項目執行委員會第一次會議上，該中美洲各國討論了疫苗取得的現狀，並主張開展全球合作，以確保發展中國家能夠免於疫病的侵襲。

宏都拉斯作為該機制的一員，由總統指派瑪麗亞·安東尼婭·里維拉(María Antonia Rivera)擔任中美洲計畫代表併同外交部副部長凱倫·亞歷杭德拉·那哈洛(Karen Alejandra Najarro)藉此機會宣達宏國的當局對抗COVID-19的狀況以及歷經艾塔(ETA)和伊奧塔(IOTA)颶風侵襲後正在進行的重建過程。

# 政府完善國家重建聯合運作細節



外交部部長利桑德羅·羅薩萊斯·巴涅加斯 (Lisandro Rosales Banegas) 和政府總協調部卡洛斯·馬德羅 (Carlos Madero) 與駐宏西班牙大使吉列爾莫·柯克帕特里克·德拉維加 (Guillermo Kirkpatrick de la Vega) 舉行了工作會議，以繼續宏國與國際間共同努力加強國家重建計畫的細節。

在會晤期間，他們一致認為，宏國的重建取決於國家的努力、管理執行能力和國際社會的支持，以此朝著宏國的持續性發展邁進。

## 團結網絡

自颶風ETA袭击洪都拉斯以來，我衷心感謝許多國家共同幫助我們的國家和人民。

Embajada de la Rep. de China (Taiwán) en Honduras  
@TW\_Honduras

@TW\_Honduras participó en un evento de inauguración de la Torrefactora de café en Cedro, que presidió por el Presidente de la República de Honduras, Juan Orlando Hernández, visitaron los proyectos de Honduras Se Levanta de Mypimes que trabaja por @senprende.



6:40 p. m. · 15 feb. 2021 · Twitter Web App

Ana García de Hernández  
@anagarciaarias

Muy agradecidos con el gobierno y el pueblo de #Japón por esta donación de ocho ambulancias equipadas -valoradas en tres millones de dólares-, que entregaremos desde esta semana a diferentes hospitales del país como el hospital de Tela, Puerto Cortés, Santa Bárbara, entre otros.



Juan Orlando H. y 9 más

IAEA TC  
@IAEATC

Honduras ha recibido una unidad móvil de rayos X del OIEA con el apoyo de Japón, en respuesta a las necesidades urgentes del sector salud tras los huracanes Eta e Iota



3:59 a. m. · 17 feb. 2021 · Twitter Web App

## 駐宏中華民國大使館

「中華民國駐宏都拉斯大使館 @TW\_Honduras 參加了由宏都拉斯共和國總統胡安·奧蘭多·埃爾南德斯 (Juan Orlando Hernández) 主持在塞德羅 (Cedro) 地區的咖啡烘焙坊揭幕儀式，一同參觀了由宏國國家企業和小型企業服務局 (SENPRENDE) 執行的『力挺宏都拉斯』中小型企業計劃」

## 宏國第一夫人安娜·加西亞·埃爾南德斯 (ANA GARCÍA DE HERNÁNDEZ)

「非常感謝日本政府和人民捐贈的八輛裝備齊全的救護車 (價值300萬美元)，我們將在本週將其交付給我國不同的地區醫院，例如特拉 (Tela)、波多科爾特斯 (Puerto Cortés)，聖巴拉 (Santa Bárbara) 等地的醫院」

## 國際原子能機構

「宏都拉斯已在日本的支援下從國際原子能源組織處接收了移動式X光機，以因應艾塔 (ETA) 和伊奧塔 (IOTA) 颶風後衛生部門的緊迫需求」